
ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО
е  пл. „Майка България" №2, 5000 Велико Търново 

®  062/619304, факс: 062/627 997 
@ mayorvt@vt.bia-bg.com

VELIKO TURNOVO MUNICIPALITY
е  2 ,Maika Bulgaria Sq.,5000 VelikoTurnovo, BULGARIA 
®  +35962 619304, fax+359 62 627 997 
@ mayorvt@vt.bia-bg.com

fS£\ ОБЩИНА В.ГЬРНОВО 
пощ. код 5000

!

РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА F

. f e w »
l

ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ HA /
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ - 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ж  ВЕЛИКОТЪРЖ 
ОБЩИНСКИ С>

.. tT ; it ^  ? >4

w  b S K t  |  i

РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНЛЬК'”

-Н и  7 ) 0 ) /'U.

f ) 7 Y j TT)

f]\c o H Y
П It

I T T
J o J 7

7 Л
'I Ь .

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Във връзка с постъпило Ваше писмо с Вх. № 09-00-784/ 01.10.2018 г. ( Ваш Изх. № 
2607/ 01.10.2018 г.), приложено изпащаме Ви, Информация за дейността на общинската 
администрация по зимната подготовка 2018/2019 г.

Приложение: съгласно текста.

С уважение,

ИНЖ. ДАНИЕЛ т Ш А  
Кмет на Общш 
Велико Търново
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И Н Ф О Р М А Ц И Я

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ 

ПО ЗИМНАТА ПОДГОТОВКА 2018 -  2019 г.

РАЗДЕЛ I:

1. ОБЩА ЧАСТ.
Дължината на уличната мрежа на град Велико Търново, която е предмет на зимна 

поддръжка е 114,6 км, а на общинската пътна мрежа -  231,1 км, от които бивша четвърто
класна пътна мрежа -  167,5 км и местни общински пътища - 63,6 км.

През 2018 г. са изпълнявани ремонтни дейности за подобряване на експлоатационното 
състояние на улична мрежа на град Велико Търново, които включват - подобряване на 
състоянието на уличните асфалтови настилки, паркинги, частични ремонти по тротоарните 
настилки и стълбищни улици в града, направа на пътна хоризонтална маркировка, 
поставяне на нови или подмяна на увредени пътни знаци, поддръжка на светофарни уредби и 
др. дейности в размер на осигуреното финансиране.

През 2018 г. се извърши ремонт на общинския път GAB 1111 “Килифарево -  Плаково“, 
при което бяха положени 1 040 тона плътна асфалтова смес, както и бяха профилирани 
7 700 кв.м пътни банкети, при което съществено се подобри експлоатационното състояние на 
общинския път.

През годината ОП “Зелени системи“ извършиха просветляване на част от общинските 
пътища, за подобряване на пътната безопасност, в това число и осигуряване на видимост 
на пътните знаци, както и на видимостта на пътищата в опасни участъци - в зона на мостови 
съоръжения и остри завои.

Назначена е комисия с представители на Община Велико Търново, представители 
на фирмите ангажирана със зимното поддържане - фирма ’’НЕЛСЕН ЧИСТОТА” ООД 
гр.Стара Загора, “Пътни строежи - Велико Търново“ АД гр.Велико Търново, представители 
на експлоатационните дружества - “ВиК Йовковци” ООД гр.Велико Търново, "ОВЕРГАЗ 
СЕВЕР” ЕАД гр.Русе и Електроразпределение Север АД гр.Варна, представители на: 
Сектор “Пътна Полиция” при ОДМВР - Велико Търново, на АПИ - Областно Пътно 
Управление - Велико Търново, на “Организация на движението, паркинги и гаражи” ЕООД 
гр.В.Търново и Областно управление ПБЗН - Велико Търново, във връзка със своевременната 
подготовка на улиците в гр.Велико Търново и пътищата на територията на Община Велико 
Търново за движение при зимни условия.
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Предстои да се извърши проверка на готовността на експлоатационните фирми за 
работата при зимни условия, както и на фирмите ангажирани със снегопочистването и 
поддържането на пътищата и улиците при зимни условия, за началото на зимния сезон 
2018-2019 г.

При констатирани нередности, следва да се набележат съответните мероприятия за 
тяхното отстраняване.

2. УЛИЧНА МРЕЖА НА ГР. ВЕЛИКО ТЪРНОВО - ЗИМНО ПОДДРЪЖАНЕ И
ГОТОВНОСТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Община Велико Търново има сключен договор от 12.09.2015 г. с фирма „НЕЛСЕН 
ЧИСТОТА” ООД гр.Стара Загора за извършване на снегопочистване и зимно поддържане 
на улиците на територията на гр.Велико Търново, за срок от 5 години.

2.1. Към настоящия момент, фирма “Нелсен чистота” ООД разполага в наличност 
на депо в базата си за зимно поддържане следните наличности:

• 1 000 тона пясъчно-солна смес, в съотношение 10:1;
• 800 тона промишлена сол;

Договорени са и предстои доставка на:
• 100 тона химически препарат за борба със зимната хлъзгавост;

Наличните материали са достатъчни за началото на зимния сезон.

2.2. Фирмата разполага със следната механизация за работа при зимни условия:
• 10 броя снегоринни машини, включително 2 броя комбинирани с пясъко - 

разпръсквателни устройства;
• 8 броя пясъкоразпръсквача;
• 2 броя фадроми, челни товарачи ;
• 2 броя комбинирани трактори със снегоринни устройства;
• 3 броя 20 тонни самосвални камиони за извозване на сняг
• Допълнително е планирано при необходимост привеждане на още 1 малък 

снегорин за снегопочистване на тесни улици, както и на 1 бобкат.
Към настоящия момент машините се привеждат в готовност за изпълнение на 

договорните отношения за предстоящия зимен сезон 2018 г. - 2019 г.

2.3. Договорът за зимно поддържане на уличната мрежа на град Велико Търново 
обхваща - снегочистене и борба със зимната хлъзгавост на 114,64 км улична мрежа на 
града, разделена на три степени по значимост -  време на отреагиране след началото на 
снеговалежа, както следва:

Първа степен у л и ц и  -  обща дължина -  72,055 км :

• Главни транспортни улици -  с обща дължина 49,135 км, като се осигурява 
проходимост до края на втория час от настъпване на събитието ;

• Транспортни улици -  с обща дължина 22,920 км, като се осигурява 
проходимост до края на дванадесетия час от настъпване на събитието ;

Втора степен улици -  обща дължина -  42,580 км, като се осигурява проходимост до 
края на двадесет и четвъртия час от настъпване на събитието;
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Изисквания към дейността за зимното поддържане на уличната мрежа II 
степен:
о Да няма непочистени улици до 24 часа от спирането на снеговалежа. Борбата 

със зимната хлъзгавост да става с използването и на пясъчно- солна смес, като 
приоритетни са стръмните и опасни места, 

о Уличната мрежа от II степен се разделя на зони, като за всяка зона се 
определят от изпълнителите конкретните машини с техните водачи.

Изисквания за експлоатационното състояние на платното за движение:

о Допустима дебелина на снежната покривка по време на снеговалеж не повече от 
7 см.

о След провеждане на снегопочистването и на мероприятията за борба със 
зимната хлъзгавост се допуска уплътнен снежен пласт върху пътното покритие 
по цялата дължина на пътя. Подравнена повърхност на уплътнения снежен 
пласт.
Максималният срок за провеждане на мероприятията за борба със зимната 
хлъзгавост по пътищата -  5 часа - от момента на спиране на снеговалежа или от 
момента на констатиране на заледяването по пътищата до момента на постигане 
на изискванията за експлоатационното състояние на платното за движение 
при зимни условия.

о При тези пътища борбата със зимната хлъзгавост се води с опясъчаване за 
стопяване на снега и леда върху пътното платно.

Патрулно снегочистене се прилага по пътища от I и II степен, при които е 
целесъобразно да се осигурят нива на зимно поддържане.

При патрулно снегочистене се препоръчва при започване на снеговалежа пътната 
повърхност да се обработи с химически вещества в количество 80- 100 гр/ м2 магнезиева луга 
или 10 - 20 гр/ м2 промишлена сол, за да предотврати залепването и уплътняването на снега 
върху пътното покритие.

При интензивни и продължителни снеговалежи трябва да се извърши допълнително 
разпръскване на химически вещества след всеки 2-3 преминавания на снегоринните машини.

Солните разтвори за предотвратяване на уплътняването на снега се разпръскват 
веднага след започване на снеговалежа.

При използване на промишлена сол се спазват следните правила:
о при слаб снеговалеж солта се разпръсква 30-45 минути след започване на 

снеговалежа;
о при силен снеговалеж солта се разпръсква 15-20 мининути след започване на 

снеговалежа.
По време на снеговалеж химически вещества могат да се използват както за 

предотвратяване на уплътняването и слепването на снега към пътното покритие /силен 
снеговалеж/, така и за стопяване на снега с малка дебелина /слаб снеговалеж с дебелина 
до 3 см /.

Не се разрешава използването на химически вещества за стопяване на сняг с дебелина 
по-голяма от 3 см. В този случай, разпръскването на химически вещества за стопяване на 
снега трябва да се извърши след провеждане на снегочистенето.
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2.4. Опганизапионен план за зимно поддържане - Снегопочистване и борба със 
зимната хлъзгавост.

• УЛИЧНА МРЕЖА -  приоритети и основни изисквания

Предмет на настоящият организационен план е да осигури техническо, материално и 
организационно осъществяване на дейностите по зимното поддържане на уличната мрежа на 
гр.Велико Търново.

Този план отразява степенуването на улиците при снегочистенето и опясъчаването 
им, както и съответните маршрути на механизацията.

• УЛИЧНАТА МРЕЖА ПРЕЗ ЗИМНИЯ СЕЗОН Е РАЗДЕЛЕНА НА ДВЕ ОСНОВНИ
СТЕПЕНИ:

I СТЕПЕН -  улици с транспортно значение по които се извършва транзитното 
движение за други райони , квартали и изходи на града, които се характеризират с много 
висока интензивност на движението над 4 000 автомобила на ден.

От своя страна тази степен се разделя на две части:
А. Главни транспортни улици ( Районни артерии III клас) -
Б. Транспортни улици ( главни улици IV клас) -

Изисквания към дейността за зимното поддържане на улична мрежа - I степен:

о Нивата на зимното поддържане на улиците I-ва степен изисква висока 
технологична дисциплина и непрекъснато следене и реагиране на промените в 
метеорологичната обстановка.

о Пътните платна на главните транспортни улици да бъдат почистени от снегът 
до 6 часа от спирането на снеговалежа.

о Пътните платна на транспортните улици да бъдат почистени без допускане на 
леден слой на настилката до 12 ч. от спирането на снеговалежа.

Изисквания за експлоатационното състояние на платното за движение :

о Допустима дебелина на снежната покривка по време на снеговалеж не повече 
от 3 см.

о След провеждане на снегопочистването и на мероприятията за борба със 
зимната хлъзгавост по изключение се допуска уплътнен снежен пласт върху 
пътното покритие на отделни места.

о Максималният срок за провеждане на мероприятията за борба със зимната 
хлъзгавост по пътищата -  2 часа - от момента на спиране на снеговалежа или 
от момента на констатиране на заледяването по пътищата до момента на 
постигане на изискванията за експлоатационното състояние на платното за 
движение при зимни условия.

о При тези пътища борбата със зимната хлъзгавост се води изцяло с химически 
вещества за стопяване на снега и леда върху пътното покритие.

II СТЕПЕН - улици с комуникативно-локален характер на транспортната дейност
/обслужващи улици /, които се характеризират с интензивност на движението 500
- 2000 автомобила на ден/.
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Когато температурата на въздуха е по-ниска от минус 10 градуса борбата със зимната 
хлъзгавост по всички пътища се води само с разпръскване на минерални материали 
(опесъчаване).

3. ТРОТОАРИ И ОБЩЕСТВЕНИ МЕСТА В ГР.ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Снегопочистването на тротоарите, спирките и стълбите в гр.Велико Търново за 
сезон зимен 2018 г./ 2019 г. ще се извърши ръчно и машинно от ОП “Зелени системи”.

3.1. ОБЩА ЧАСТ. ВИДОВЕ СНЕГОПОЧИСТВАНЕ.
• Ръчното снегопочистване.

За дейността са организирани 85 общи работника, като от тях 48 метачки и 37 
работника, поддържали през летния сезон зелените площи в града.

• Машинното снегопочистване.
Дейността ще се осъществява както следва:

о С 4 бр. моторни ръчни роторни снегорини, с които поетапно ще осъществяват 
снегопочистване по следните улици: ул.”Васил Левски”, ул.”Независимост”, 
ул.“Никола Габровски”, ул.”България”, ул."Стефан Стамболов”, ул.”Н.Пиколо”, 
основните улици на кв.“Бузлуджа“, кв.“Кольо Фичето“, кв.“Картала“, „Зона Б“. 
При обилен снеговалеж следва да започнат работа сутринта в 5,00 часа.

о С 1 бр. ръчен прътов снегорин, задвижван от човешка сила, заедно с машина 
райдер ще почистват алеите в парковете в централна градска част;

о С 1 бр. машина райдер с гребло ще почистват алеите в парковете в централна 
градска част;

о При крайна необходимост от усложнена зимна обстановка, ще се наеме бобкат 
и ръчни роторни снегорини;

С приоритет ще се почистват: централна градска част, I-ви район, П-ри район, 
териториите около здравните заведения, около детските градини и училища в гр.В.Търново.

Почистването от сняг на тротоари и алеи в града ще се извършва приоритетно, както 
следва:

о Автобусните спирки от градски транспорт и пейките към тях; 
о Тротоарите и стълбите;
о Алеите на стопанисваните от ОП „Зелени системи“ паркове.

3.2. РАЙОННО СНЕГОПОЧИСТВАНЕ НА ГР.ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ПЪРВИ РАЙОН - ЦЕНТРАЛНА ГРАДСКА ЧАСТ 
• Автобусни СПИРКИ

Дейността ще се осъществява от 8 работника, които ще извършват снегопочистване 
на всички автобусни спирки по ул.”България” до ул.“Беляковско шосе” от двете 
страни;

За снегопочистване на останалите спирки -  8 работника
о Спирките и пейките към тях около Кооперативния пазар за селски автобуси 

/ул.”Н.Г абровски” и бул.’’България”
о Спирките от съдебната палата по ул.”Васил Левски”, пл.Майка България”, 

ул.”Независимост” -  от двете страни;
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о Спирките по ул.”Бачо Киро”;
о Спирките по ул.” Христо Ботев”, хотел „Етър” и автогара „ЮГ”; 
о Спирката на тролейбусите до Летния театър.

• Тротоари.
Дейността ще се извърши с машина роторен снегорин по:

о Тротоарите от двете страни на улиците ’’Васил Левски” и ул.”Независимост” - 
от Кооперативния пазар до паметника на ул.”Димитър Благоев”.

о Дейността по ръчно снегопочистване на останалите тротоари, ще се извърши с 
5 работника, по: ул.”Хр.Ботев” -  от Здравната каса до автогара „ЮГ”, 
ул.”Караминков” и ул.”Бачо Киро”, около Паметника на обесените, пресечките 
за пешеходци между фризьорския салон и „Магро”, банка „Уникредит Булбанк” 
и магазин “Янтра”, кафе „Джеронимо” и парк Майка България, улиците край 
„Магро”, банка „Уникредит Булбанк” и около ДНА, ул.”Цар Освободител”, 
ул.”Асен Златаров”, ул.”Цанко Церковски”, от хотел „Етър” до Стамболовия 
мост, от новата поща и по ул.’’Хаджи Димитър”, около Туристически 
информационен център и хотел Етър, Стамболовият мост, ул.”Никола 
Габровски” до спирка „Качица“, ул.”Любен Каравелов”, ул.”Филип Тотю”, 
ул.”Йоновка” и ул.”Славянска”.

• Стълби
Дейността по почистването на стълбите и стьлбищните улици, ще се извърши с 

8 работника, по следните участъци:
Стълби зад паметника на обесените, стълби зад спирката на бившите Хали, 

стълби към автогара „Юг” -  от ул.”Поп Харитон”, стълби до стоматологията и 
паметник „Васил Левски”, стълби до Техникум по туризъм, стълби от ул.”Цветарска” 
до ул.”Цанко Церковски“, стълби източно от Дом за сираци „Пеню и Мария Велкови”, 
стълби до съдебна палата, стълби по ул.”Йордан Йовков”, стълби по ул.”Есперанто”, 
стълби по ул.”Панайот Ангелов”, стълби по ул.”Константин Кисимов“, стълби по 
ул.”Рафаел Михайлов”, стълби към ст.”Юнак”, стълби пред кино Полтава и ОББ, 
стълби около пощата, стълби на ул.”Искър“, стълби към ПМГ, стълби от 
ул.”Освобождение” до ул.”Възрожденска”, стълби от стадион Ивайло до 
ул.”България”, стълби паметник „Вела Благоева”.

ВТОРИ РАЙОН

ЖК „АКАЦИЯ”, ЖК ’’КАРТАЛА”

Дейността по почистването на спирките, тротоарите, стълбите и стьлбищните улици, 
ще се извърши с 15 работника.

• Спирки
Всички спирки от градския транспорт и пейките към тях

• Тротоари
Тротоарите по ул.”Александър Бурмов”, ул.”Гео Милев”, ул.”П.К.Яворов”, ул.”Стоян 

Михайловски”, ул.”Беляковско шосе” от ул.”Освобождение” до „КАТ”

• Стълби
Стълби към ул.”Освобождение”, стълби прилежащи към ул.”П.К.Яворов”, стълби от 

чешма до ул.”3еленка“, стълби по ул.”Есперанто4, стълби между ул.”К.Кисимов” и
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ул.”П.Ангелов”, стълби от ул.”Белчев” до ул.”Акация”, стълби от ул.”Р.Михайлов” до Стара 
болница, стълби детска градина „Евгения Кисимова”, стълби между ул.”Полтава” и 
ул.”Симеон Велики”.

ЖК „КОЛЮ ФИЧЕТО”

Дейността по почистването на спирките, тротоарите, стълбите и стълбищните улици, 
ще се извършва с 8 работника.

• Спирки
Всички спирки от градския тарнспорт и пейките към тях

• Тротоари
Тротоарите по ул.”Краков”, ул.”Полтава”, ул.”Мария Габровска”, ул.”проф.Илия 

Янулов”, ул.”Толедо”, ул.”княз Ал.Батенберг”, ул.”арх.Г.Козаров”, ул.”Ниш”, ул.”Велики 
Преслав”, ул.”Ален мак”, ул.”Тодор Балина”, ул.”Симеон Велики”, ул.”Оборище”, ул.”Георги 
Бакалов” и тротоарите от Техникума по радиотехника до студентски общежития блок № 3.

• Стълби
Стълби от ул.”Полтава” към ул.”България“, стълби парк „Колю Фичето”, стълби 

между ул.”Полтава” и ул.”Симеон Велики”.

ЖК „БУЗЛУДЖА”

Дейността по почистването на спирките и тротоарите ще се извършва с 5 работника.

• Спирки
Всички спирки от градския тарнспорт и пейките към тях

• Тротоари
Тротоарите на бул.”Никола Габровски” от светофара на МБАЛ, ул.”Ил.Драгостинов”, 

ул.Т.Измирлиев”, ул.”Георги Живков”, ул.”Н.Кабакчиев”, ул.”Д.Благоев”, ул.”Д.Чоканов”, 
ул."Георги Бенковски”, ул.”Христо Донев”, пътеката от ПВ „Качица” до Кооперативен пазар 
„Бузлуджа”, тротоарите по ул.”Филип Семидов”, ул.”К.Паница”, пътека от кв. „Бузлуджа” до 
кв.„Чолаковци”

ЖК „ЗОНА Б”

Дейността по почистването на спирките и тротоарите ще се извършва с 5 работника.

• Спирки
Всички спирки от градския тарнспорт и пейките към тях

• Тротоари
Тротоарите по ул.”Ст.Коледаров”, ул.”Драган Цончев”, ул.”В.Златарски”, ул.”Т.Иванов”, 

ул.”Венета Ботева“ и ул.”Лазурна”.

ЖК„ЧОЛАКОВЦИ”

Дейността по почистването на спирките и тротоарите ще се извършва с 2 работника.

• Спирки
Всички спирки от градския тарнспорт и пейките към тях

• Тротоари
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Тротоарите по ул.”Сан Стефано”, ул.”Рада Войвода”, ул.’’Бяла Бона”, ул.”Райна 
Княгиня” и ул.”Райчо Николов”.

ТРЕТИ РАЙОН

КВ. „ВАРУША”, ’’САМОВОДСКАТА ЧАРШИЯ”, КВ. ’’АСЕНОВ”, КВ. „СВЕТА ГОРА”
И РАЙОНА НА ЖП ГАРАТА

Дейността по почистването на спирките и тротоарите ще се извършва с 15 работника.

ЖК „ВАРУША”
Дейностите обхващат зимното поддържане на тротоарите по ул.”Бузлуджа”, ул.”Кирил 

и Методий”, ул.„Драгоман”, пл.„Славейков“, ул.”Медникарска”, „Панайот Типиграфов”, 
ул.„Г.С.Раковски”.

’’САМОВОДСКАТА ЧАРШИЯ” -
Дейностите обхващат зимното поддържане на тротоарите по „Самоводската чаршия и 

площад „Самоводска чаршия”.

• Стълби
Стълби от „Самоводската чаршия” към хотел „Янтра”

• ул.”Г енерал Гурко” -
Тротоарите - Тротоарите по ул.”Генерал Гурко”

• Стълби
Стълби между ул.”Генерал Гурко”, „Ст.Стамболов” и ул.”Иван Вазов”

УЛ.”СТ.СТАМБОЛОВ” /от железния мост към площад „Цар Иван Асен”
• Спирки
Всички спирки от градския тарнспорт и пейките към тях

• Тротоари
Тротоарите по ул.”Ст.Стамболов”, ул.”Ив.Вазов”, ул.”Н.Пиколо”, в района на 

Катедралата и пл.”Цар Иван Асен4 и периодично почистване на тротоарите на улици 
„Читалищна”, „Кефалов”, „Х.Ив.Войвода”.

• Стълбища
Стълбищата в района

Кв. “АСЕНОВ”
• Спирки

Всички спирки от градския тарнспорт и пейките към тях

• Тротоари
Тротоарите от пл.”Цар Ив.Асен” до църквата „Свети 40 мъченика“, тротоарите по моста 

над р.Янтра към с.Арбанаси, ул.”Митрополска” и периодично почистване на тротоарите по 
улиците „Цар Иван Асен II”, „Патриарх Евтимий” и „Ксилифорска”.

ЖК „СВЕТА ГОРА”
• Спирки

Всички спирки от градския тарнспорт и пейките към тях

• Стълбите в района
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• Тротоари
Тротоарите на ул.”Сливница”, ул.”Димитьр Найденов”, ул.”Т.Търновски”, тротоарите на 

парк „Света гора” до обръщалото на автобусите, алеите от „Стамболовия мост” до стъпалата 
на парк „Света гора”.

СПИРКИ И ТРОТОАРИ В РАЙОНА НА ЖП ГАРА ВЕЛИКО ТЪРНОВО
Паралелно с почистването на снега ще продължи изхвърлянето на кошчетата в града.
Веднага след приключване на зимния сезон се започват дейности по почистване на 

улиците от пясък, който се събира на камари и се транспортира.

4. РЕПУБЛИКАНСКА ПЪТНА МРЕЖА В УРБАНИЗИРАНАТА ТЕРИТОРИЯ 
НА ГР.ВЕЛИКО ТЪРНОВО И НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ВЕЛИКО 
ТЪРНОВО.

Зимното поддържане се организира и контролира от Агенция ’’Пътна инфраструктура” 
гр.София (Областно Пътно Управление -  Велико Търново), като изпълнител на дейностите 
по зимно поддържане е ’’Пътни строежи - Велико Търново” АД гр.Велико Търново - за 
извършване на снегопочистване и поддържане на платната за движение на републикан
ските пътища на територията на Община Велико Търново, в т.ч. и в урбанизираната 
територия на гр.Велико Търново (път 1-4 “Севлиево - Велико Търново - Омуртаг“, път 1-5 
“Русе - Велико Търново - Габрово“ и Южен Пътен Възел).

РАЗДЕЛ II.

ГОТОВНОСТ ЗА ЗИМЕН СЕЗОН 2018 - 2019 Г. -  УЧИЛИЩА И ДЕТСКИ ГРАДИНИ

Във връзка с подготовката по предстоящия зимен сезон за учебната 2018-2019 год., 
Ви предоставям следната информация:

1. Всички училища и детски градини на територията на Община Велико Търново 
имат готовност за работа при зимни условия

• Обезпеченост с основен източник на топлоподаване и с алтернативен такъв 
/прилагам информация за вида гориво, използвано в детските градини и 
училища на територията на общината/;

• Достигане и поддържане на температури в помещенията в рамките на нормативно 
изискуемите между 18 и 22 градуса;

• Дворовете на училищата и детските градини са почистени от опасни клони и 
сухи дървета, детските и спортни съоръжения отговарят на нормативните 
изисквания;

• Във всички образователни институции е осигурен достъп за доставка на 
хранителни продукти, както и готова храна от стола кухня майка при ОУ 
„Св.П.Евтимий“;

2. Пътуващи ученици
В изпълнение на чл. 256, ал. 1, т.9 от Закона за предучилищното и училищното 

образование, Община Велико Търново е осигурила безплатен транспорт за децата и 
учениците до 16 годишна възраст.
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Училищните автобуси са преминали годишен технически преглед и осъществяват 
превоза на учениците до средищните и приемащи училища по утвърдено маршрутно 
разписание.

3. Ремонтни дейности по проект -  интегриран план за градско възстановяване и 
развитие

• Спортно училище Велико Търново -  до приключване на проекта, учебния процес 
се осъществява в ПГ Електроника „А.С.Попов“

• СУ „Г.С.Раковски -  до приключване на проекта, учебния процес се осъществява в 
СУ „Вела Благоева“

• В заключителна фаза са ремонтните работи и в трите детски градини -  
ДГ „Рада войвода“, кв. „Чолаковци“, ДГ „Ален мак“ в кв. „Бузлуджа“ и 
ДГ„Пролет“ в старата част на града.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ВИДА ГОРИВО 
ИЗПОЛЗВАНО В УЧИЛИЩАТА ОТ ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

УЧИЛИЩА ВИД ГОРИВО ЗА ОТОПЛЕНИЕ

ОСНОВНИ УЧИЛИЩА

1. ОУ "Димитър Благоев" Природен газ и нафта

2. ОУ "П.Р.Славейков" Природен газ и нафта

3. ОУ "Патриарх Евтимий" Природен газ и нафта

4. ОУ "Бачо Киро" Природен газ и нафта

5. ОУ "Христо Ботев" Природен газ и нафта

6. ОУ "Васил Левски" с. Леденик Твърдо гориво

7. ОУ "П.Р.Славейков" с. Церова кория Твърдо гориво и нафта

8. ОУ "Христо Смирненски" с.Самоводене Твърдо гориво и нафта

9. ОУ "Христо Ботев" с.Ресен Пелети и нафта

10. ОУ "Христо Смирненски" с.Водолей Пелети

11. ОУ "Св. Иван Рилски" с.Балван Твърдо гориво

12. ОУ "д-р Петър Берон" гр.Дебелец Нафта и компресиран газ

13. ОУ "Неофит Рилски" гр.Килифарево Нафта и компресиран газ

СРЕДНИ УЧИЛИЩА

1. СУ "Емилиян Станев" Природен газ и нафта

2. СУ "Вела Благоева" Топлофикация, природен газ и нафта
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3. СУ "Владимир Комаров" Природен газ и нафта

4. СУ Т . С. Раковски" Топлофикация

ПРОФИЛИРАНИ ГИМНАЗИИ

1. ПХГ "Св.Св.Кирил и Методий" Природен газ и нафта

2. ППМГ "Васил Друмев" Природен газ и нафта

3. ПЕГ "Асен Златаров" Природен газ и нафта

ПРОФЕСИОНАЛНИ ОБЩИНСКИ 
УЧИЛИЩА

1. Спортно училище Топлофикация

ПРОФЕСИОНАЛНИ ГИМНАЗИИ

1. СП гимназия по икономика Нафта

2. ПГСАГ "Ангел Попов" Централно парно

3. ПГТ "Д-р Васил Берон" Природен газ

4. ПГЕ "АЛопов" Централно парно и климатици

5. ПГ по Моден дизайн Централно парно

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ВИДА ГОРИВО ИЗПОЛЗВАНО В ДЕТСКИТЕ ГРАДИНИ
ОТ ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ДЕТСКИ ГРАДИНИ ВИД ГОРИВО ЗА ОТОПЛЕНИЕ

1. ДГ "Слънце" Природен газ/Дизелово гориво

2. ДГ "Евг. Кисимова" Природен газ/Дизелово гориво

3. ДГ "Соня" Природен газ

4. ДГ "Здравец" Природен газ/Дизелово гориво

5. ДГ "Първи юни" Природен газ/Дизелово 
гориво/Топл офикация

6. ДГ "Рада войвода" Природен газ/Климатици

7. ДГ "Райна Княкиня" Природен газ/Дизелово гориво

8. ДГ "Иванка Ботева" Природен газ/Дизелово гориво
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9. ДГ "Ивайло" Природен газ

10. ДГ "Ален мак" Природен газ/Т оплофикация

11. ДГ "Кирил и Методий" Дизелово гориво

12. филиал Слънчев дом Природен газ

13. ДГ "Пролет" Природен газ/Климатици

14. ДГ "Пламъче" гр. Дебелец Дизелово гориво

15. ДГ с. Балван Твърдо гориво

16. ДГ с. Водолей Пелети

17. ДГ "Детски свят" с. Церова кория Твърдо гориво

18. ДГ "Звездица с. Шемшево Твърдо гориво

19. ДГ с. Присово Твърдо гориво

20. ДГ "Вяра,Надежда и Любов"с. Ресен Дизелово гориво

21. ДГ "Пинокио" с. Самоводене Твърдо гориво

22. ДГ "Надежда" гр. Килифарево Дизелово гориво

23. ДГ "Мечо Пух" с. Беляковец Климатици

РАЗДЕЛ III.

ГОТОВНОСТ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ И ДЕТСКИТЕ ЯСЛИ 
КЪМ ДИРЕКЦИЯ „СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ И ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ“

И ЛЕЧЕБНИТЕ НА ТЕРИТОРИЯТА ЗАВЕДЕНИЯ 
НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЗА ПРЕДСТОЯЩИЯТ ЗИМЕН ПЕРИОД И 

НАЛИЧНОСТИТЕ ОТ ГОРИВО КЪМ 08.10.2018 г.

За готовността на социалните услуги и детските ясли към Дирекция „Социални 
дейности и здравеопазване“ и лечебните заведения на територията на Община Велико 
Търново за предстоящият зимен период 2018/ 2019 година и наличностите от гориво 
към 08.10.2018 г., Ви предоставям следната информация:

МЕРОПРИЯТИЯ НАЧИН НА 
ОТОПЛЕНИЕ

АЛТЕРНАТИВЕН 
НАЧИН НА 

ОТОПЛЕНИЕ
НАЛИЧНО

ГОРИВО

1. Детска ясла „Пролет” 
гр.Велико Търново

Газоподаване „Овергаз 
мрежи” АД

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/ 
и ел. енергия

няма
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2. Детска ясла „Мечо пух” 
гр. Велико Търново

Газоподаване „Овергаз 
мрежи” АД

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
7 940 литра

3. Детска ясла 
„Щастливо Детство” 
гр.Велико Търново

Газоподаване „Овергаз 
мрежи” АД

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
696 литра

4. Детска ясла „Слънце” 
гр.Велико Търново

Газоподаване „Овергаз 
мрежи” АД

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
6 704 литра

5. Детска ясла „Зорница” 
гр.Дебелец, общ. Велико 
Търново

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
Ел. енергия 3 667 литра

6. Детска млечна кухня 
гр.Велико Търново Ел.енергия няма няма

7. Дом за стари хора 
„Венета Ботева” гр. 
Велико Търново

Г азоподаване „Овергаз 
мрежи” АД

Централно парно 
отопление и 

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/

4 175 литра

8. Дом за стари хора „Св. 
Иван Рилски” с. Балван, 
общ. Велико Търново

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
Ел. енергия 2 600 литра

9. ДПЛУИ с. Церова 
кория, община Велико 
Търново

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
Ел. енергия 9 595 литра

10. ДПЛУИ с. Пчелище, 
общ. Велико Търново

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
Ел. енергия 5 208 литра

11. ДСП гр. Дебелец, 
общ. Велико Търново Ел. енергия няма няма

12. ДСП филиал с. Ново 
село, общ. Велико 
Търново

Ел. енергия няма няма

13. ДСП филиал с. Балван, 
общ. Велико Търново Ел. енергия няма няма

14. ЗЖI и II гр. Дебелец, 
общ. Велико Търново

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
Ел. енергия

1 000 литра 
-ЗЖ1  

1 000 литра 
- З Ж П

15. ЗЖ с. Пчелище, 
общ.Велико Търново 
помещава се в сградата на 
ДПЛУИ с. Пчелище, общ. 
Велико Търново

Локално парно 
отопление на ДПЛУИ 

с. Пчелище
Ел. енергия няма

16. Преходно жилище 
„Надежда” с. Церова 
кория, общ. Велико 
Търново

Локално парно 
отопление на ДПЛУИ 

с. Церова кория
Ел. енергия няма
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17. Кризисен център с. 
Балван, общ. Велико 
Търново

Локално парно 
отопление 
/пелети/

Ел. енергия 2 610 кг. 
пелети

18. ЦНСТ за деца без 
увреждания I и II 
ул.”Цветарска” 14

Газопо даване 
„Овергаз мрежи” АД

Локално парно 
отопление на 

/дизелово гориво/ 
и ел. енергия

1300 литра

19. ЦНСТ за деца ул. 
„Никола Габровски” № 49 
гр. Велико Търново

Газоподаване 
„Овергаз мрежи” АД Ел. енергия няма

20. ЦНСТ за пълнолетни 
лица с умствена изоста
налост ул. „Н. Габровски” 
№ 49 - западно крило, 
гр.В.Търново

Газоподаване 
„Овергаз мрежи” АД Ел. енергия няма

21. ЦНСТ за пълнолетни 
лица с умствена изос
таналост с. Церова кория

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
Ел.енергия 1 749 литра

22. ЦНСТ за младежи с 
увреждания I ул. 
“Иларион Драгостинов“ 
№ 3 вх. А гр.В.Търново

Газоподаване 
„Овергаз мрежи” АД Ел.енергия няма

23. ЦНСТ за деца без 
увреждания II ул. 
“Иларион Драгостинов“ 
№ 3 вх. Б гр.В.Търново

Г азопо даване 
„Овергаз мрежи” АД Ел. енергия няма

24. ЦНСТ за деца без 
увреждания III 
ул.“Колония Товар“ №14 
гр. Велико Търново

Г азопо даване 
„Овергаз мрежи” АД Ел. енергия няма

25. Дневен център за деца 
с увреждания - В.Търново Ел. енергия няма няма

26. ЦСРИ за възрастни и 
лица с увреждания над 
18 год. гр. В. Търново

Ел.енергия няма няма

27. ЦСРИ за лица с 
психични разстройства и 
интелектуални затрудне
ния гр.Велико Търново 
ул.„Бузлуджа” № 1

Ел. енергия няма няма

28. Клуб на пенсионера и 
инвалида ул. „Възрож
денска” № 12 гр. Велико 
Търново

Г азоподаване 
„Овергаз мрежи” АД Ел.енергия няма

29. Клуб на пенсионера и 
инвалида кв. „Бузлуджа” 
ул.„Константин Паница” 
№ 1 гр. Велико Търново

Ел. енергия Ел. енергия няма
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30. Клуб на пенсионера и 
инвалида ул. „Краков” № 
8а гр. Велико Търново

Ел. енергия няма няма

31. Клуб на пенсионера и 
инвалида кв. „Света гора” 
ул. „Теодосий Търновски” 
№ 27 гр. Велико Търново

Ел. енергия няма няма

32. Клуб на пенсионера и 
инвалида кв. „Чолаковци” 
гр. Велико Търново

Ел. енергия няма няма

33.Клубове на пенсионера 
и инвалида извън терито
рията на гр.В.Търново -  
29 бр.

Твърдо гориво Ел. енергия няма

34. Центрове за работа с 
деца и младежи извън 
територията на 
гр.В.Търново -1 9  бр.

Твърдо гориво Ел. енергия няма

ЛЕЧЕБНИ ЗАВЕДЕНИЯ

МЕРОПРИЯТИЯ НАЧИН НА 
ОТОПЛЕНИЕ

АЛТЕРНАТИВЕН 
НАЧИН НА 

ОТОПЛЕНИЕ

НАЛИЧНО
ГОРИВО

1. МОБАЛ „д-р Стефан 
Черкезов”

Г азоподаване 
„Овергаз Север” АД Ел. енергия няма

2. „Комплексен 
онкологичен център -  
Велико Търново” ЕООД

Г азоподаване 
„Овергаз Север” АД Ел. енергия няма

3.„Специализирана болн
ица за активно лечение на 
пневмофтизиатрични 
заболявалия ”д-рТрейман” 
-  Велико Търново” ЕООД

Г азоподаване 
„Овергаз Север” АД Ел. енергия няма

4. „Център за психично 
здраве -  Велико Търново” 
ЕООД

Ел. енергия няма няма

5. „Център за кожно- 
венерически заболявалия 
-  Велико Търново” ЕООД

Ел. енергия няма няма

6. Държавна психиатрична 
болница с. Церова кория, 
общ. Велико Търново

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/
Ел. енергия 11 216 литра

7. ДКЦI гр. Велико 
Търново Ел. енергия няма няма
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8 .„Специализирана 
болница за активно 
лечение по кардиология -  
Велико Търново” ЕАД

Ел. енергия няма няма

9. ДМСГД гр. Дебелец
Локално парно 

отопление /дизелово 
гориво/

Ел.енергия 6 500 литра

СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЕНИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ ОТ ВЪНШНИ 
ДОСТАВЧИЦИ

МЕРОПРИЯТИЯ НАЧИН НА 
ОТОПЛЕНИЕ

АЛТЕРНАТИВЕН 
НАЧИН НА 

ОТОПЛЕНИЕ

НАЛИЧНО
ГОРИВО

1. Дневен център за 
възрастни хора с увреж
дания ул. „Поп Харитон“ 
№4 б , гр. Велико Търново 
Фондация „Милениум”

Ел. енергия Няма няма

2. Център за настаняване 
от семеен тип „Надежда” 
ул. „Л.Каравелов” № 26 
гр. Велико Търново 
Сдружение „SOS детски 
селища България”

Газоподаване 
„Овергаз мрежи” АД Ел. енергия няма

3. Център за настаняване 
от семеен тип „Надежда” 
ул. „Ильо войвода” № 4 
гр. Велико Търново 
Сдружение „SOS детски 
селища България”

Газоподаване 
„Овергаз мрежи ” АД Ел. енергия няма

4. Център за настаняване 
от семеен тип „Надежда” 
ул. „Охрид” № 4 
гр.Велико Търново 
Сдружение „SOS детски 
селища България”

Газоподаване 
„Овергаз мрежи ” АД Ел. енергия няма

5. Център за обществена 
подкрепа ул. „България”
№ 24 гр.В.Търново 
Фондация „Международна 
социална служба -  
България”

Ел. енергия няма няма
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6. ЦСРИ за деца бул. 
„България” № 24 гр. 
Велико Търново 
Фондация „Международна 
социална служба -  
България”

Ел. енергия няма няма

7. Наблюдавано жилище 
за младежи ул.„К.Паница” 
За ет. 7 гр.В.Търново 
„Международна социална 
служба -  България”

Ел. енергия няма няма

8. Дневен център за стари 
хора ул. „К.Паница” № 1 
гр.В.Търново, Сдружение 
„Център за социални и 
здравни грижи”

Ел. енергия няма няма

9. ЦНСТ за лица с пси
хични разстройства 
с.Церова кория, 
Държавна психиатрична 
болница с. Церова кория

Локално парно 
отопление /дизелово 

гориво/ на територията 
на Държавна 

психиатрична болница 
с. Церова кория

Ел. енергия няма

РАЗДЕЛ IV :

ОБЩ ПРЕГЛЕД НА ГОТОВНОСТТА НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЗА 
ДЕЙСТВИЕ ПРИ ЗИМНА ОБСТАНОВКА.

1. Извършва се преглед на Общинския план за защита при бедствие - в частта 
“Наводнения, снегонавявания и обледяване“ с акцент на актуализиране на информацията в 
него свързана със задачите и действията на служителите от общинска администрация, 
кметовете и кметските наместници, представителите на териториални структури и 
ведомства, по преодоляване на възникнали ситуации при усложнена зимна обстановка.

2. Набелязват се мерки и действия за взаимодействие с лицата и фирмите, ангажирани 
с почистване на общинската пътна мрежа и уличната мрежа в град Велико Търново, с 
приоритет осигуряването на нормален подход към населените места, детските ясли и 
градини, училища, здравни и социални заведения, административни сгради.

Мерките и действията за постигане на ефективност в тази насока за заложени в 
реализацията плана за снегопочистване на уличната и пътна мрежа на територията на 
общината като цяло и в населените места, като приоритетността е заложена в реда и 
последователността и времето за изпълнение на задачите

3. Организация за взаимодействие и координиране на действията на кметовете и 
кметски наместници.

Ред за организиране:
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Взаимодействието и координирането на действията на кметовете и кметски 
наместници в общината се организира от кмета на общината на основата на заложената 
схема в плана за защита при бедствия.

При усложнена зимна обстановка тези действия се извършват от Щаба за изпълнение 
на общинският план за защита при бедствия в пълен или оперативен състав в зависимост 
от обхвата и сложността на кризисната ситуация. Информацията протича по линия на 
дежурният по Общински Съвет за сигурност / ОбСС/ и чрез лични контакти на съответните 
длъжностни лица.

4. Състояние и възможности на силите на Единната спасителна система в общината.
4.1. Сили и средства на държавните структури / основни и други съставни части на
единната спасителна система / разположени на територията на общината:

• Регионална Дирекция ПБЗН -  гр. В. Търново;
• Района служба ПБЗН -  гр. В. Търново;
• Център за спешна медицинска помощ- гр. Велико Търново;
• Спешно отделение към МОБАЛ “д-р Стефан Черкезов”;
• Модулно военно формирование на Министерството на отбраната -  

НВУ “Васил Левски”;
4.2. Други:

• Електроразпределение север АД, РОЦ Горна Оряховица - за гр.Велико 
Търново / ремонти по високо, средно и ниско напрежение -  екипа за 
ремонти в брой и състав по собствен разчет;

• Поддръжка на пътната мрежа / Агенция ’’Пътна инфраструктура” -  
Областно Пътно Управление - РПС Велико Търново, Опорен пункт Ресен с 
постоянно дежурство, Опорен пункт -  Велико Търново с постоянно 
дежурство, Опорен пункт с. Мишеморков хан - за път II-55 ’’Дебелец - 
Килифарево - Вонеща вода -  Гурково”/.

• ”ВиК “ЙОВКОВЦИ” ООД гр. Велико Търново / групи за отстраняване на 
аварии възникнали по водопроводната мрежа, електрически аварии на 
ВиК съоръжения и за отстраняване аварии по водопроводната и 
канализационна мрежа -  екипа за ремонти в брой и състав по собствен 
разчет/.

• Сили и средства на юридическите лица, еднолични търговци и юридически 
лица с нестопанска цел /от не застрашени обекти/.

На основание чл. 35 ал. 1. т. 4. от Закона за защита при бедствия юридическите лица 
и еднолични търговци създават, подготвят и поддържат в готовност за използване средствата 
за предупреждение и сили за провеждане на дейности по защита на работещите в обектите 
и прилежащите им площи.

Юридическите лица и едноличните търговци, включени в плана на общината, са 
длъжни да предоставят при поискване планираната помощ.

Ред за привличане на допълнителни сили, разположени на територията на общината.
Допълнителни сили се привличат чрез заявки изготвени по искане на кмета на 

общината, с решение на Щаба за изпълнение на общинският план за защита при бедствия.
Реда се основава на характера на събитието и се реализира по приоритети, времето 

като фактор и продължителност и вида на подпомагане. Привличат се сили и средства от 
основните и другите съставни части на Единната спасителна система.
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Общината поддържа постоянна връзка с основните съставни части на единната 
спасителна система, които от своя страна поддържат постоянна готовност за приемане на 
съобщения при възникване на бедствия, тяхната оценка и незабавни действия, както и да 
предоставят помощ при поискване съгласно плановете за провеждане на спасителни и 
неотложни аварийно-възстановителни работи при поискване от общината.

Въоръжените сили предоставят помощ при провеждане на спасителни и неотложни 
аварийно-възстановителни работи въз основа на искане също от общината.

5. Създадена е организация по процедурата за ранно предупреждение и оповестяване 
на органите на изпълнителната власт, на съставните части на ЕСС и за населението чрез 
Националната система за ранно предупреждение и оповестяване при бедствия.

Съгласували:

Инж. ДИНКО КЕЧЕВ 
Директор Дирекция “С¥}

Росица Дишрройа 
Директор^ирекция “СДЗ”

ПЕНКА ИГНАТОВА 
Директор Дирекция “ОМДС” /

Изготвил:
инж. Цанко Бояджиев,
Началник отдел ”ТИ”
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